Справка
по итогам проведения  недели по профилактике терроризма среди подростков «Высокая ответственность», приуроченная ко Дню солидарности в борьбе с терроризмом – 3 сентября
Задачи:  
-воспитание у обучающихся установок признания, соблюдения и защиты прав и свобод человека и гражданина, соблюдения законов; 
-формирование норм социального поведения, характерного для гражданского общества; 
 -повышение роли семьи в формировании у детей норм толерантности и снижение социальной напряженности в обществе; 
-противодействие терроризму и экстремизму через общественные организации, ученическое самоуправление, добровольческое движение; 
- внедрение в образовательную среду практики норм толерантного поведения; воспитание законопослушных граждан, уверенных в неотвратимости наказания за осуществление экстремистской деятельности; 
 -отработка навыков безопасного поведения учащихся в момент угрозы террористического акта.
               В МБОУ «Бильчирская СОШ»  с 4 по 8 сентября в рамках профилактической недели "Высокая ответственность" прошли  следующие мероприятия:
 - Акция ко Дню Солидарности. Учащиеся 8 "а" И 8 "б" классов.
-"Школа БЕЗопасности". 1-11 класс. В этот день прошли инструктажи , как вести себя при угрозе террористического акта для обучающихся и работников ОО.
- Тематические классные часы «День солидарности в борьбе с террорихмом. Трагедия Беслана», «Урок памяти. Трагедия Беслана».
- Родительские лектории «Действия при ЧС. Терроризм угроза обществу», «Моя семья-мои культурные традиции».
-Мероприятия  " Я рисую МИР": 
1. Мастер класс по изготовлению бумажных голубей "Белый голубь -символ мира". Бумажных голубей мастерили обучающиеся  1-4, СК классов.
2. В конкурсе  рисунков " Пусть всегда будет солнце! ". приняли участие учащиеся 5-11 классов.
3. Созданием интерактивного плаката " Я рисую МИР" занимались учащиеся 8-11 классов.
- 07.09 и 08.09  в рамках  Киноклуба  "Посмотри.Обсуди. Осмысли" был организован просмотр  учебных фильмов проекта «Киноуроки России»:  «Солидарность–в борьбе с терроризмом», «Права и обязанности ребенка», «Беслан.Память» и др.;
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